

20. 09. 2016.

PREDSJEDAVAJUĆI BRANKO RADULOVIĆ (20.09.16 12:35:04)

Uvažene kolege,

Otvaram sjednicu **Desetog vanrednog zasijedanja u 2016.godini** Skupštine Crne Gore 25. saziva. Podsjećam da je predsjednik Skupštine sazvao Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine, na zahtjev 28 poslanika. Zahtjevom za sazivanje skupštine za dnevni red sjednice određen je Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru.

Kolege poslanici, na zahtjev Kluba poslanika DPS-a, prekidamo sjednicu zbog nesrećnog slučaja koji se juče dogodio na putu Podgorica - Nikšić. Obavještavam vas da će se ova sjednica kao i sjednica Sedmog vanrednog zasijedanja nastaviti 30. septembra kada je sazvana i sjednica 11. vanrednog zasijedanja u 2016.godini. Sjednica će se održati u zgradi Skupštine prijestonice Cetinja sa početkom u 11h.

Zbog ovog nemilog događaja želim i vama i cijeloj javnosti da uputim jedno veliko upozorenje. Svaki dan putujem po 120 km, na te 120 km velika je vjerovatnoća da dođe do tragičnih posljedica i dešavanja. To je katastrofa što se dešava na putevima i kako se vozi, sa kojom brzinom se vozi, ti đavolji mobilni telefoni su postali u desnoj ruci, u lijevoj ruci je volan tako da se ovo mora prekinuti. Juče se takođe desila jedna velika vjerovatnoća da dođe do tragičnog slučaja, da toliko ide pohlepa određenih ljudi na tom mjestu kod Mojkovca, ja to upozoravam, zato što smo i mi imali zamalo tragičan epilog prije dvije godine, pojedini pohlepni ljudi koji se bave transportom posipaju ulja na određenim krivinama i neki naši drugari su se tri puta prevrnuli, sreća što su bili vezani, mnogi su nevezani. Tako da policija i cijelo društvo mora da preuzme konkretne mjere i da dođemo do nečega, kao u Švedskoj što je i u normalnim državama, da ako neko vozi sto i kusur kilometara pod dejstvom alkohola ili nečim drugim on se smatra ludim čovjekom, ne hrabrim čovjekom.

Da ne otvaram ovu priču.

Vidimo se 30.septembra na Cetinju u 11h.

30.09.2016

PREDŠEDNIK DARKO PAJOVIĆ (30.09.16)

Prije nego što pređemo na sjednicu Desetog vanrednog zasijedanja, želio bih samo da pozdravim predsjednika države i da zamolim za malo strpljenja. Vjerujem da ćemo brzo proći kroz tačke dnevnog reda koje imamo da bismo došli do izbora guvernera.

Hvala vam.

Kolege poslanici, kolega Damjanoviću, mi smo imali komunikaciju prije same sjednice. Ako ostajemo pri istom, a to je da upravo sve ovo što ovdje imamo da ovu sjednicu koja je otpočela, ali koju nijesmo zaključili, da bude dio redovnog zasijedanja koju bismo zakazali 7.10. Ukoliko ste voljni, ja bih to uradio tako.

Izvolite.

ALEKSANDAR DAMJANOVIĆ (30.09.16 12:14:18)

Hvala, predsjedniče.

Dakle, imali smo komunikaciju u cilju racionalizacije našeg rada, jer imamo još tri vanredne sjednice, jedna započeta i dvije koje treba da otvorimo. Ja ću stvoriti proceduralne pretpostavke da se Deseta sjednica zatvori na način da ću povući ovaj predlog zakona, s tim što ću isti staviti u proceduru u ponedjeljak po skraćenom postupku, očekujući da u petak zakažete redovnu sjednicu i da do petka pokušamo doći do dovoljne većine vezane za podršku ovom predlogu zakona.

Hvala vam.

PREDŠEDNIK DARKO PAJOVIĆ (30.09.16 12:14:19)

Hvala, kolega Damjanoviću. Ostaje i meni da ispoštujem ono što je dio mojeg dogovora, tako da očekujte sjednicu 7.10. Dakle, ovdje govorimo o Predlogu zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, čiji je predlagač poslanik mr Aleksandar Damjanović. Na ovaj način smo zatvorili Desetu sjednicu vanrednog zasijedanja.